11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 20:43:00

dopmupoBaHus 3aK/II049eHHs1 Bpada: 26.01.2011 21:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207226/answer/207227




OTH aHaIU3H TOBOPST, YTO KOTTA-TO Bl CTANIKUBANMUCh C TAKUMH WHQPEKIUSIMHU, KaK XJTAMUIUO03 U
reprec.

KoHTponb N371€4eHHOCTH Ha XJIaMUANY He IIPOBOASAT 110 aHanu3y KpoBu. CiefyeT BHIIOTHUATH Ma30K
MmeTomoM IIITP.



